



A27

三湘都市报

非常世界杯

射

华声辞典:如果要用一个字涵盖世界杯,那就是射;如果要用一个字概括足球,还是射;如果用一个字形容世界,仍然是射!

2010年6月22日 星期一 编辑蒋玉青 图编章翊 美编高原 校对苏莹



法国队被自己玩死。

6月22日22:00(周二)
A组最后一轮
南非VS法国 CCTV5
墨西哥VS乌拉圭 CCTV7
6月23日02:30(周三)
B组最后一轮
尼日利亚VS韩国 CCTV1
希腊VS阿根廷 CCTV5



今晚小组赛第三轮开踢 送别从法国人开始

那一地鸡毛,赶紧扫掉吧

说句心里话,法国队还是够意思的。呆在南非的这十来天,虽然球踢得人神共愤,但在他们即将离开南非回国前,还是奉献了“内讧”、“开除”、“退役”、“罢训”等好戏以飨球迷。当球迷在若干年后聊起法国队这次的表现时,也不至于“无聊”。

今天晚上,法国队将在小组赛最后一轮与南非队交手,这可能是本届世界杯最“杯具”的一场比赛,不管比赛打成什么样,只要同组的乌拉圭和墨西哥打平,南非就将首支小组赛出局的东道主球队,而陪着他们的,是上届世界杯亚军!所以,我建议,大家还是装得很同情的样子,一起

送送他们吧。

平乌拉圭、输墨西哥,没有了齐达内,“高卢雄鸡”只剩下一地鸡毛。性格火爆的阿内尔卡终于对总是一副“伪娘”姿态的多梅内克忍无可忍,大骂后者是“肮脏的婊子”,此话一出,天下大惊,开除阿内尔卡是必须的,球员集体罢训也是必然的,可怜的多梅内克甚至不得不亲自宣读球员的罢训书,而在罢训的背后,还有了“带头大哥”齐达内的影子。

现在,法国队俨然成为全世界的一个笑话,总统萨科齐为之震怒,责令体育大臣紧急灭火。可是火可以灭,球队的命却

很难挽救。且不说乌拉圭、墨西哥打默契球,战平携手出线,就算他们为避免在1/8决赛碰上B组第一的阿根廷队,分出胜负,法国出线的难度也不是一般的大,两个净胜球的差距决定了他们只有自己取得3球以上的大胜,或者另一场比赛也出现3球以上的大胜,而这两种情况出现的概率基本为零。

与其祈祷法国奇迹般出线,还不如祈祷多梅内克大发慈悲,最后一场能让“亨利大帝”露露脸,看看能否再度出现“一手之力”的奇迹。

■记者 蒋玉青



老马雪藏主力 梅西主动请缨

阿根廷国家队主教练马拉多纳21日确定了参加小组赛最后一轮对阵希腊队的首发阵容,与前两场相比有很大变化,部分主力球员将被雪藏。

马拉多纳在当天的训练中对球队阵容进行了大幅调整,在同韩国队比赛中上演“帽子戏法”的伊瓜因和另一名前锋特维斯很可能缺席同希腊队的比赛,另外两员锋线悍将米利托和阿圭

罗将与梅西搭档,形成锋线的“铁三角”。

迪玛利亚将作为梅西的替补,目前还没有在世界杯上进球的梅西主动要求参加同希腊队的比赛,马拉多纳答应了他的请求。

目前有黄牌在身的主力后卫海因茨和中场核心马斯切拉诺也将不会参加小组赛最后一场比赛。

■实习生 杨桦 李生成



贴身紧逼西班牙巨星



疯狂的西班牙球迷。

西班牙队住在约翰内斯堡桑顿City的达芬奇酒店,21日,我在酒店门口被西班牙队巨星出门时的气场所震撼。

当时,我特地赶到酒店,在等待了90多分钟后终于有了动静,西班牙队将开往爱丽丝公园球场进行赛前适应性训练。此时,酒店门口聚集了200多名世界各地球迷。5分钟后,几辆宝马警车呼啸而至,5个荷枪实弹的警察来到酒店,所有保安、门童都聚集到一块,各种护栏也用上了。现场的球迷开始欢呼,大家知道大场面要来了。果然,1分钟后,西班牙队员开始陆续走出,第一个是主教练博斯克,紧接着是门将雷纳,后面有阿隆索、卡西利亚斯,最受欢迎的是金童托雷斯,球迷陷入了彻底的疯狂,大家冲开围栏希望能多拍两张照片。见到这阵势,警察疯狂地挡住球迷,而后面的西班牙队球员只能以最利索的速度登上大巴,整个时间不到30秒。

■文/图 湖南交通频道 黄量 (约翰内斯堡21日15:00)



冬天,南非没给欧洲豪门热炕

来到正处冬季的南非世界杯赛场,法国、西班牙、英格兰、意大利、德国,五大夺冠热门,齐刷刷掉进了冰窖。

德国:惊现假球疑云

德国0:1输塞尔维亚,冷门不足为奇,让人疑惑的却是整场比赛匪夷所思的进程,无论是裁判的判罚尺度,还是个别球员诡异的发挥。

英格兰:太太团惹的祸

每届世界杯,英格兰最打眼的都是太太团,但卡佩罗来了之后,这种传统戛然而止,严格实行禁欲新政。结果,球员的身体是管住了,精神却崩溃了。首战英格兰还有一粒进球,次战阿尔及利亚干脆全队“玩蛋”。如果一定要从专业的角度解读,那就是老生常谈了:黄油守门将和“双德不兼容”是英格兰的死结。

法国:自作孽,不可活

“无组织、无战术、无斗志”,法国队在南非的表现就是一个纯笑话。球员内讧、主帅偏执导致了球队最终的“内分泌完全失调”。这支法国队要想有所作为,除了推倒重建,再无良药。

西班牙:挨了一记闷棍

在这些球队中,西班牙队的输球才能算真正的冷门,全场占据完全优势,射门不止,却始终无法破门,被瑞士人活活闷死。

意大利:都是先生的错

卡纳瓦罗是意大利夺得德国世界杯的绝对功臣,但在四年之后的南非,他却成了球队最大的漏勺,两场平局,两粒失球,都来自他的直接失误。帅哥云集的意大利似乎将南非世界杯当成了T台秀,只有表演没有战斗。

■本报世界杯联盟特派记者 杨蔚凯 6月21日发自约翰内斯堡



三湘华声全媒体悬赏十万票选足球宝贝,32名绝色美女等你激情“点”。

抗之霸® 抗菌消炎
大品牌 更放心

百姓放心药品牌
广州白云山制药总厂

非常好玩③最佳球员评选
新西兰,不意外

当日最佳(第10比赛日)
斯梅尔茨(新西兰)

津湘汽车
JINXIANG MOTOR

十二大品牌与您共享世界杯

销售热线: 0731-82967488
湖南万策 服务热线: 0731-82967090

入选理由:一年前打破意大利队大门,斯梅尔茨靠的是出色的弹跳,拿头硬顶入门,而这次则扮演了一回奔袭者的角色,他的进球让卫冕冠军颜面无存。
中奖情况:谢晴晴 137xxxx3277
朱成 138xxxx9887

第十二期评选
22晚至23日凌晨,墨西哥、乌拉圭、法国、南非、尼日利亚、韩国、希腊、阿根廷8队将进行小组最后一轮交锋,读者可在23日17:00前通过如下参与方式将你心目中的“当日最佳”发送给我们,参与抽奖。本期开奖结果于24日公布。另外,即日起至7月12日,你可以竞猜“金球奖”得主。
参与方式
每天开奖:本报从猜对者中抽取4名幸运读者,各奖88元八宝粥1箱。
最终大奖:金球奖出炉后,抽取4名幸运投票者,各奖800元品牌手机一台。
参与方式:湖南省内移动用户编辑“ZQ+最佳球员姓名+T3+读者姓名+手机号码”至106289018(1元/票,不含通信费)。
■实习生 杨桦 殷馥薇